品广新生活

抗美援朝

老兵精神永续传承

今年是中国人民志愿军抗美援朝 出国作战70周年,中共中央、国务院、 中央军委向参加抗美援朝出国作战 的、健在的志愿军老战士老同志等颁 发"中国人民志愿军抗美援朝出国作 战70周年"纪念章。

考虑到老兵年龄大的实际情况, 街道退役军人服务站工作人员采取上 门颁发、召开小型座谈会和家属来站 领取的形式,完成了全部纪念章的发 放。广外共有18人获得这枚特别的纪 念章,年龄最小的84岁,最大的95岁, 平均年龄90岁。

家住马连道中里社区的刘洪祥就 是年纪最大的那位老兵。10月25日中 国人民志愿军抗美援朝出国作战70周 年纪念日当天,他拿到了"中国人民志 愿军抗美援朝出国作战70周年纪念 章",握着手中的纪念章,他激动得说 不出话来。在朝鲜,他一待就是三年, 住在山洞里,每天只能吃窝头和白萝 卜汤,每天听着轰炸机飞过的声音人 睡。他经常给晚辈们讲起这段硝烟往 事,希望大家能珍惜来之不易的和平。

老兵们身上的伟大抗美援朝精神 值得我们永续传承、世代发扬。本报也 开设了专版,分享老兵故事,传递榜样 的精神。

两展一节

线上直播带货让利



"两展一节"活动现场

10月22日,为期四天的"2020北京 国际茶业展、2020北京马连道国际茶文 化展、2020安化黑茶(北京)文化节" ("两展一节")在北京展览馆举行开幕

本次"两展一节"在北京展览馆和 马连道同步开展,包括展示推介、交流 互动促销推广等在内的多场活动吸引 了众多爱茶人士的参与。

除了做好服务期间的服务保障 外,街道搭好平台服好务,让茶企和百 姓真正乐享其中,充分利用"马连道中 国茶叶第一街"的品牌优势,组织辖区 优质茶企参展,五个品牌精彩亮相,吸 引了众多茶客前来品茗、洽谈。

为帮企业拓宽销路,同时也让百 姓有更便捷的购茶体验,街道还利用 线下线上相结合的模式,组织有意愿 的茶企解锁"直播带货"新体验,通过 网络直播的形式, 让没时间逛展的居 民也能在家买到好茶。同时,积极组织 茶企参与乐享西城促消费活动,借助 "西城消费"公众号平台,采取政府出 资、企业让利的方式,惠及百姓。

街道对接组织,开展"黑茶暖冬进 社区"活动,浓郁的安化黑茶香飘进了 马连道周边的社区, 让老百姓能够就 近品饮到"两展一节"推介的优质茶。



95岁老兵刘洪祥敬礼

大国川家 全民热议 关注身边故事 品味邻里生活 Y: ì 中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,英雄老 兵成身边榜样;社区代表会,政府工作百姓评议;两展一 节,直播带货带来新鲜话题;宅家生活大分享,疫情期间



邻里情持续升温。社区里,话题不断,热议不断。

青少年宅家做家务

宅家生活

热闹的线上邻里圈

动打造了热闹的线上邻里圈。

疫情期间,宅家时光里,多彩活

端午节期间推出的线上邻里 节,千余个家庭参与,围绕邻里人、 邻里事、邻里情在线上敲开"邻里 门",用爱传递真情。

邻里节中的"云动会"也聚集了 不少健身爱好者,大家在"云教学" '云比赛""云评比"的过程中充分享 受到宅家健身的快乐。

社区居民也开启了线上社交 在车站东街社区, 颐天合唱团的成 员们通过视频在线学歌、唱歌。一部 手机、一张歌谱,宅家时光办线上音 乐会,唱歌成了最惬意的消遣。马连 道社区的居民把生活过得"有滋有 味",为期一个月的线上厨艺秀活 动,居民在微信群里展示看家厨艺, 分享制作过程和乐趣,温馨无比。

对于小朋友们来说, 宅家时光 也是收获多多。在街道推出的"防疫 小卫士"活动中,宅家的萌娃们开发 了"做家务"的技能,洗碗、擦桌子、 扫地,干起活儿来有模有样。



社区代表会,居民热议街道工作

代表议事

政府工作我来打分

2月18日,街道召开2020年度社 区代表会议。一上午的会议里,148名 代表以主人翁的姿态认真倾听、审议 报告,为政府的工作"打分",为广外 更加美好的明天出谋划策。

为了让与会代表对2020年的工作有更直观的了解,街道通过一则视 频短片回顾了过去一年街道在抓党 建引领、抓疫情防控、抓"关键小事" 抓城市治理、抓民生保障、抓社区治 理等方面所做的工作和取得的成效。 -幕幕熟悉的场景,也将大家拉回到 了难忘的记忆中

街道工委副书记、办事处主任杜 洪悦作广外街道2020年度工作报告, 广外派出所、天宁寺派出所、西城市 场监管局广外街道所、广外社区卫生 服务中心、广外防火办5个政府职能 部门派出机构作为代表,向大家汇报 了一年来为地区发展和平安稳定所 做的工作。

代表们一边听工作汇报,一边翻 看手中的手册,现场审议街道和各政 府职能部门派出机构一年工作"成 绩",认真仔细,不漏掉每一个关心的 事项

代表们还通过线上问卷的形式, 对街道办事处、5个政府职能部门派 出机构工作情况和"吹哨报到"工作 情况进行了评议打分,并认真在表上 写下了自己的意见、建议。

短评

疫情之下,地区仍有温暖的 人间烟火气,身边故事依旧能成 为大家茶余饭后热议的话题。

身边的抗美援朝老兵,让大 家看到了榜样的力量,看到了国 家的力量,感慨于英雄的付出, 更珍惜当下的生活。

社区代表会上,居民对家园 建设的关注,融进了一个个有建 设性的意见和建议里,成为家园 发展的不竭动力。

疫情催生的线上邻里社交, 也让更多人认识了身边的邻居, 愿意分享,愿意付出,美好的社 区图景就在眼前。

这就是鲜活的社区生活。